
Začátkem srpna začal šrumec. 
Zahradníci a všichni okolo pracovali jako 
o závod, celého mě uklidili, nazdobili 
květinami a vypukla nejlepší a zároveň 
nejnáročnější akce, kterou miluji (vrací 
mi mládí), zahradní barokní slavnosti. 
Všude plno lidí, květin, hudby, jídla, pití, 
všichni švitoří a obdivují tu krásu a i mou 
maličkost. Jen toho služebnictva by bylo 
třeba sehnat více. A také byste měli 

nechat déle otevřenou kavárnu, lidem se tam za teplých 
večerů krásně odpočívá. V neděli jsem z kostela naslouchal 
zpěvu Věry Martinové a přijel zájezd seniorů z Plané, na 
které ale od soboty zbylo už jen pivo, limo a topinky. Příště 
se polepšete a nechte jídlo i na neděli, s plným žaludkem se 
hudba poslouchá lépe.  

Na country festival nám letos pršelo, ale později se vyčasilo 
a bylo veselo, i když přišlo méně lidí než předešlé roky.  

Přišlo září, ubylo návštěvníků                                          
i pravidelných hostů kavárny. Avšak 
jednou v sobotu na návsi zaparkovaly 
staré škodovky a všichni účastníci se 
valili na zámek. To byl fofr, myslel jsem, 
že se mi sem nevejdou, ale zvládl jsem to 
a moc se jim tu líbilo. 

Deštivé září návštěvníky odradilo, 
slunečný říjen se zlátnoucím listím v zahradách to napravil, ale už tu začínalo být smutněji. Škoda, 
že se za mnou nepřišly podívat děti a paní učitelky ze základní školy, nějak na mne zapomínají. Rád 
bych je viděl a mohly by mi zase přinést nějaké své výtvory, to oni umí. No snad přijdou příští rok, 
když budu mít ty narozeniny. 

Začalo padat listí a je pusto, tedy skoro. Chvíli se tu ještě mihli restaurátoři a jedna služka uklízí od 
sklepa až po půdu, hrabe listí, prořezává keře a občas si při tom zazpívá. Zedníci opravují zeď                                
u zahrady, snad to udělají řádně, aby vydržela dalších pár století. Už mi zavřeli oboje okna, uklidili 
muškáty, zazimovali sklep. 

Myslel jsem si, že jsem k nepřehlédnutí v novém kabátu, jak ale přicházeli lidé z blízka i dálky, zjistil 
jsem, že se mýlím. Mnozí místní i ze sousedství nemají ani tušení, že tady jsem, natož aby věděli,                     
že jim mám co ukázat. Škoda. Mám lidi rád. Odcházím už spát. 

Doufám, že na jaře přijdete na návštěvu nebo si jen tak posedět v zahradě. Už teď se těším. 

Váš zámek 


